中交三公局工程总承包分公司:

构建"大监督"格局一体推进"三不腐"机制建设

本报记者 郭伟 通讯员 刘盖方

近年来,中交第三公路工程局有限公司工程总承包分公司(以下简称中交三公局工程总承包分公司)通过开展道德讲堂等系列党风廉政建设宣教活动,坚持不懈用党的创新理论凝心聚魂,筑牢政治思想根基,采取立体监督方式,构建各类监督有机贯通、相互协调、形成合力的"大监督"格局,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐"三不腐"机制建设,为公司高质量发展注入了强劲动力,营造了风清气正的良好氛围。

强化理论武装,筑牢思想根基

该公司通过开展宣教活动,将党规党纪和法律法规学习融入主题教育,深入学习习近平总书记关于"以自我革命精神推进全面从严治党"的重大论述和理论观点,以及三公局纪委制作的专题纪法党课,观看了《警钟丨由风及腐,最终难逃纪法严惩》《说纪律讲规矩丨持续发力纵深推进反腐败斗争》等警示教育片。公司党委书记亲自授课,全面部署党风廉政建设工作,要求全体党员干部做到学纪、知纪、明纪、守纪,切实增强政治定力、纪律定力、道德定力和抵腐定力。

创新宣教形式,营造浓厚氛围

中交三公局工程总承包分公司持续创新党风廉政建设的宣传教育方式。通过组织道德讲堂、参观廉洁教育基地以及观看警示教育影片等一系列活动,将廉政教育自然融入日常工作之中。道德讲堂开办3年来,滨州片区项目已成功承办两届,在公司内得到了极高赞誉,崇廉尚德的高尚追求已蔚然成风。公司还充分利用微信公众号等新媒体平台,推送廉政建设相关文章和案例,扩大宣教覆盖面和影响力。以快递送礼、隐蔽场所吃喝等穿上"隐身衣"的享乐奢靡问题和领导干部安排纵容亲属"吃空饷"问题为例讲述党纪国法,营造了浓厚的廉洁文化氛围。

深化企地合作,共筑廉洁防线

为进一步提升项目廉洁管理水平,中交三公局工程总承包分公司积极深化企地合作,邀请滨州市纪委监委相关专家,共同推进廉洁示范工程建设。7月14日下午,邀请市纪委监委专家参加道德讲堂活动,讲授了一节发人深省的纪律党课。通过生动的党风廉政教育,深化了企地共建,为项目快速推进注入了"廉动力"。这一举措不仅加强了工程建设全过程的监督,还确保了工程的优质、廉洁,赢得了当地政府和业主的高度评价。

家企共育,形成双向发力监督格局

加强家风建设是领导干部的终身课题,也是全面从严治党的重要抓手。中交三公局工程总承包分公司近年来持续开展廉洁家风建设,邀请职工家属走进项目实地参观感受建设氛围,召开家风家规座谈会,共同签署《廉洁家风建设承诺书》,一起参观家风家训展览馆,引导家属做好"廉内助",实现8小时外监督全覆盖,形成家企共育、双向发力的监督格局,以优良家风促优良作风,持续筑实护原院亦家庭院线

中交三公局工程总承包分公司通过一系列党风廉政建设宣教活动,采用形式多样、内容丰富的手段,深入传递廉洁文化精粹。这些生动、具体的教育活动,使廉洁之风传播到公司的每个角落,道德之光亦照亮每位员工的心灵。这些举措不仅增强了党员干部的纪律观念和廉洁自律意识,同时为公司高质量发展提供了坚实保障。



签订廉洁从业承诺书。



中交三公局工程总承包分公司举办廉洁道德讲堂活动。



公司党委书记为职工授课。



邀请市纪委监委专家为职工讲课。



给职工发放廉洁手册,筑牢廉洁底线。



参观杜受田故居。



